

JÓTÉKONYSÁGI NAP ÚJSZENTIVÁNON

I. Újszentiváni Jótékonyági Futás!

VERSENYKIÍRÁS

Újszentiván Községi Önkormányzat jótékonyági futóversenyt rendez. A verseny nevezési díjaiból, az adományokból a Reménysugár Közhasznú Alapítvány a Dél-Alföldi Haematológiai és Onkológiai Gyermekbetegekért áldozatos munkáját támogatjuk.

A jótékonyági futóverseny fő célja kiemelni a jótékonykodás fontosságát, illetve felhívni a figyelmet a futás pozitív élettani hatásaira, a mozgásaktív életmód fontosságára.

A verseny időrendje

2024. május 11., szombat

9.30 – 10.00 – Nevezés

10.00 – Köszöntőt mond dr. Kovács Dénes, a Reménysugár alapítvány kuratóriumi elnöke

10.30 – Gyerekfutam rajtja

10.45 – Eredményhirdetés

11.00 – 3 km-es futam rajtja

11.30 – Eredményhirdetés

Korcsoportok

A gyermekfutamon részt vehetnek a 14 évet be nem töltött gyermekek.

A 3 km-es futamban részt vehetnek a 14 év feletti fiatalok és felnőttek.

A futamok start/cél pontja az Egreskert Rendezvényház Újszentiván, Egreskert

Útvonal

A 800 m-es gyermekfutam útvonala a Tiszasziget felé vezető kerékpárúton vezet a 400 m-re kitűzött zászlóig, ahol egy szervező fordítja vissza a résztvevőket. A futók az indulási pontnál érkeznek célba.

A 3000 m-es futam útvonala a Tiszasziget felé vezető kerékpárúton vezet. A futópálya a kerékpárút Szigeti úti áttörését követően jobbra vezet a mezőgazdasági szervízúton a Tisza-tó felé irányába. A jobb kanyart egy szervező jelzi. Az 1500 m-nél lévő zászlónál egy szervező fordítja vissza a mezőnyt, és e táv futói is az indulási pontnál érnek célba.

Díjazás

Minden résztvevő, adományozó emlékklevelet kap.

A futamok első három helyezettje – gyermek, női, férfi kategóriában – külön oklevelet kap.

Nevezési, részvételi feltételek

A versenyre nevezni a helyszínen lehet a programban megjelölt időpontban. A nevezési díj távtól függetlenül egységesen 500 Ft, amelyet a helyszínen kizárólag készpénzben lehet befizetni.

A nevezési díjából befolyt összeg teljes egészében a Reménysugár Közhasznú Alapítvány a Dél-Alföldi Haematológiai és Onkológiai Gyermekbetegekért szervezet számára kerül átadásra, értékét a verseny záróakkordjaként a szervezők kihirdetik, az önkormányzat honlapján is közzéteszi.

A 18. életévüket be nem töltött versenyzők csak a szülő vagy gondviselő által kitöltött „Felelősségvállalási nyilatkozat”-tal nevezhetnek, amely az önkormányzat honlapjáról letölthető (www.ujszentivan.hu). Az aláírt nyilatkozat átadása csak papír alapon lehetséges. A helyszínen biztosítunk kitölthető példányokat is, amennyiben a szülő elkíséri gyermekét a verseny helyszínére. Amennyiben a nevező nagykorúsága vitatható, úgy nyilatkozat hiányában a versenyen való részvétel megtagadható. A nyilatkozatokat a szervezők a versenyt követő 72 órán belül megsemmisítik.

A szervezők bármilyen egészségügyi probléma vagy baleset esetén felelősségüket a versenyyel való bármilyen összefüggésben teljességgel kizárják! Ha valaki tüdő- vagy szív- és érrendszeri betegségben szenved, úgy nem javasoljuk a jótékonyági futóversenyen való aktív részvételt! A versenyről videofelvételek és fotók is készülhetnek. A nevezéssel a versenyző egyidejűleg elfogadja a jelen feltételeket.

Információ

Tel.: +36 70 529 5938

SZÍVVEL, LÉLEKKEL REMÉNYSUGÁR

A Reménysugár alapítvány a Dél-Magyarországon kezelt leukémiás és daganatos gyerekek segítésére alakult 1996-ban. A szegedi gyermek onkológiai osztályon három vármegye: Csongrád-Csanád, Bács-Kiskun, Békés vármegye leukémiás és daganatos betegeit kezeljük.

A Szegedi Gyermekklinika haematológia-onkológia osztályát segítő Reménysugár közhasznú alapítvány sok-sok évvel ezelőtt kötelezte el magát az életveszélyesen beteg gyermekek gyógyításának és egészségügyi ellátásának támogatására. Az elmúlt 28 évben a számos elért cél közül csak néhányat említenénk: az osztály kialakítása 7 kétágyas szobával, fürdőszobával, hogy a szülő a hosszú hónapokig tartó, sok kínnal járó kezelése alatt végig, a nap 24 órájában a gyermeke mellett lehessen.

Az orvosi kezelés fejlődésének köszönhetően ma a daganatos, illetve leukémiás gyerekek 70-80%-a meggyógyul.

A daganatos és leukémiás gyermekeknek a kezelés miatt 6-12 hónapot többnyire a gyermekklinika onkológiai osztályán kell tölteniük.

Alkalmanként és betegenként szükséges akár 6-8 infúziós pumpák megvásárlása és folyamatos karbantartása, a gyermekek életfunkcióját mutató monitorok, infúziós pumpák, televíziók, székek, számítógépek, hűtők és egyéb berendezések vásárlása.

Alapítványunk küldetése:

A kezelt gyermekek és szüleik komfortjának biztosításához és ellátásához szükséges berendezések és műszerek megvásárlására fordítjuk a támogatásokat!

Az alapítvány költségek nélkül működik, önkéntesek végzik a munkát, sokszor saját maguk is támogatják az alapítvány sikeres működését, így a befolyt összegek maradéktalanul a beteg gyermekek gyógyítására fordíthatók.

„A reményhez támogatás is kell!”

Dr. Kovács Dénes
kuratóriumi elnök



Név: Reménysugár Közhasznú Alapítvány a Dél-Alföldi Haematológiai és Onkológiai Gyermekbetegekért

6720 Szeged, Korányi Faszor 14-15.

Adószám: 18456695-1-06

Bankszámlaszám: 10402805-28017662-00000000 (KHB)

A kuratórium elnöke: dr. Kovács Dénes. Telefon: 06/20-775-26-77

Elérhetőség: SZTE Gyermekklinika Onko-Haematológia

Telefon: 06/62-545-072

E-mail-cím: kovacsdenesj@gmail.com.

Web: remenysugaralapitvanyszeged.hu